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Όχι στα ρατσιστικά μέτρα
Μητσοτάκη-Βελόπουλου
Οι πρόσφυγες είναι
καλοδεχούμενοι, ανοιχτά
σύνορα, όχι απελάσεις και
επιχειρήσεις σκούπα

Οι αποφάσεις του ΚΥΣΕΑ
αποτελούν την πρώτη
δέσμη ρατσιστικών μέτρων
της κυβέρνησης σε πλήρη

σύμπλευση με την Ελληνική Λύση του Βελόπουλου. Είναι μέτρα επικίνδυνα που ανοίγουν το δρόμο για ρατσιστικές επιθέσεις,
πογκρόμ και δυνάμωμα των νεοναζί της Χρυσής Αυγής, ενώ  δεν κάθονται πλέον στα έδρανα της Βουλής αλλά στο εδώλιο της
δίκης. Η εκκένωση των καταλήψεων στέγης στα Εξάρχεια με τις συλλήψεις μωρομάνων και παιδιών είναι μόνο η κορυφή του
παγόβουνου της ρατσιστικής αναλγησίας των νέων μέτρων της κυβέρνησης. Ζηλεύουν την “δόξα” του Τραμπ και του Σαλβίνι αλλά
λογαριάζουν χωρίς τον ξενοδόχο! Ο “ανθρωπισμός” των μέτρων της ΝΔ θυμίζει τον ίδιο ψευδεπίγραφο λόγο, τον οποίο οι
κυβερνήσεις στις χώρες του ΝΑΤΟ κάθε τόσο επικαλούνται, πριν ισοπεδώσουν ολόκληρες χώρες, σπέρνοντας το θάνατο και την
προσφυγιά. 
Η κυβέρνηση του Μητσοτάκη μπροστά στο αδιέξοδο των ψεύτικων υποσχέσεων της για άμεση μείωση των πλεονασμάτων και
ακριβώς επειδή προχωρά σε επιθέσεις στα δικαιώματα των εργαζόμενων και της νεολαίας για χάρη των κερδών των πλούσιων
φίλων της, παίζει ξεδιάντροπα το χαρτί του ρατσισμού και του “νόμου και τάξης” για να αποπροσανατολίσει τον κόσμο. Καλλιεργεί
ανοικτά την ξενοφοβία με ισχυρισμούς ότι “οι τοπικές κοινωνίες έχουν φόβο κατά των προσφύγων” όταν η συντριπτική πλειοψηφία
του κόσμου, όπως το 2015, αγκαλιάζει με αλληλεγγύη τους κατατρεγμένους πρόσφυγες και μετανάστες. Νεοεκλεγμένοι δήμαρχοι,
δημοτικοί σύμβουλοι της Δεξιάς και πολιτικάντηδες του Βελόπουλου ήδη κινούνται κατά των προσφύγων στο Κιλκίς, συνεχίζοντας τις
βρόμικες εκστρατείες κατά των προσφυγόπουλων. 
Η κυβέρνηση της ΝΔ σκληραίνει τη ρατσιστική αντιμετώπιση κατά των προσφύγων, την οποία είχε ξεκινήσει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-
ΑΝΕΛ, με την εφαρμογή της ρατσιστικής συμφωνίας ΕΕ-Τουρκίας και την υπονόμευση του δικαιώματος στο άσυλο, με τα
στρατόπεδα συγκέντρωσης-γκέτο, τη διατήρηση της Αμυγδαλέζας, την ενίσχυση της FRONTEX και του φράχτη του Έβρου, ακόμη
και με ανοικτή λειτουργία παρακρατικού μηχανισμού παράνομων απελάσεων. 
Έτσι:
1.Τα μέτρα του ΚΥΣΕΑ συνεχίζουν την πολιτική απομόνωσης στα νησιά με μόνη διέξοδο την μεταφορά προσφύγων σε νέα
στρατόπεδα έξω από τις πόλεις, ενώ ήδη έχουν ξεκινήσει διαδικασίες οχύρωσης των καμπ με κάγκελα στα κοντέινερ και προοπτική
την μετατροπή τους σε Αμυγδαλέζες.
2. Ενισχύουν την πολιτική κρατήσεων των ασυνόδευτων παιδιών που βρίσκονται σε άθλιες συνθήκες, ακόμη και σε αστυνομικά
τμήματα, μακρυά από φροντίδα και σχολεία.
3. Ένταση της στρατιωτικοποίησης της φύλαξης των συνόρων με ενεργή εμπλοκή των Ενόπλων Δυνάμεων στο πλευρό της
FRONTEX και του ΝΑΤΟ, ενεργοποίηση μηχανισμών, όχι διάσωσης, αλλά πλήρους αποκλεισμού της εισόδου προσφύγων με
πανοπτικό σύστημα παρακολούθησης καμερών και μη επανδρωμένων αεροσκαφών σε συντονισμό το ζέπελιν της FRONTEX.
4. Ενίσχυση στη φύλαξη με άμεση αγορά πανάκριβων σκαφών καταδίωξης στη θάλασσα των πλεούμενων των προσφύγων.
5. Κατακρεούργηση του δικαιώματος στο άσυλο με την κατάργηση της προσφυγής σε δευτεροβάθμιες επιτροπές εξέτασης, ώστε να
επιταχύνονται οι μαζικές απελάσεις. 
6. Μαζικές επιχειρήσεις σκούπας της ΕΛΑΣ, όπως την περίοδο του Ξένιου Δία του Δένδια, για τον εντοπισμό μεταναστών και
προσφύγων χωρίς χαρτιά, τρομοκρατώντας τους και μετατρέποντας τους σε δυναμικό για μαύρη εκμετάλλευση από την εργοδοσία
7. Άμεσες προσλήψεις προσωπικού στην Υπηρεσία Ασύλου με στόχο την εντατικοποίηση των απορρίψεων και των απελάσεων κατ’
ευθείαν από τα νησιά.
Αυτά τα μέτρα συμπληρώνουν τις ρατσιστικές εγκυκλίους Κικίλια για αποκλεισμό των προσφύγων από την δημόσια περίθαλψη με
αφαίρεση του ΑΜΚΑ.
Δεν θα επιτρέψουμε στην κυβέρνηση της ΝΔ, τον Βελόπουλο και τους νεοναζί της Χρυσής Αυγής, που τους βόλεψε με θέσεις στις
επιτροπές του Δήμου της Αθήνας, να εξαπολύσουν τη ρατσιστική εκστρατεία και να επιτεθούν στις κατακτήσεις του κινήματος
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αλληλεγγύης στους πρόσφυγες.
Θα μας βρουν μπροστά τους!
Το αντιρατσιστικό κίνημα ήταν η ασπίδα αλληλεγγύης που έχει στην σημαία του το “καλοδεχούμενοι οι πρόσφυγες”, αντιστέκεται
χρόνια τώρα στις επιλογές των κυβερνήσεων, διεκδικώντας ανοιχτά σύνορα, κατάργηση της ρατσιστικής συμφωνίας ΕΕ-Τουρκίας-
Λιβύης, κλείσιμο των στρατοπέδων συγκέντρωσης, άσυλο και χαρτιά για πρόσφυγες και μετανάστες, ανοιχτές πόλεις, πρόσβαση
των προσφύγων και των παιδιών τους στα σχολεία, τα νοσοκομεία και την εργασία. Έτσι θα συνεχίσουμε, χωρίς εκπτώσεις και
συμβιβασμούς!

Τα συνδικάτα, που συνεχίζουν και κλιμακώνουν τις κινητοποιήσεις με το πανεργατικό συλλαλητήριο της ΔΕΘ, συγκρούονται με τις
ιδιωτικοποιήσεις και απαιτούν μαζικές προσλήψεις προσωπικού, να μην απολυθούν οι συμβασιούχοι σε νοσοκομεία, δήμους και
υπηρεσίες, να δοθούν λεφτά για την παιδεία, την υγεία, το κράτος πρόνοιας, είναι ώρα να απορρίψουν τις ρατσιστικές πολιτικές που
στάζουν δηλητήριο και να πουν ένα μεγάλο ΟΧΙ και όχι στο ρατσιστικό κυνηγητό των προσφύγων. Να μπει τέλος στη σπατάλη για
ρατσιστική αστυνόμευση, φύλαξη των συνόρων που πνίγει πρόσφυγες με νέους εξοπλισμούς.
Οι φοιτητικοί σύλλογοι, που ετοιμάζονται να συγκρουστούν με την ιδιωτικοποίησης της παιδείας και την κατάργηση του ασύλου
μπορούν να δώσουν τη μάχη ενάντια στο ρατσισμό και το φασισμό, κινητοποιώντας όλη την νεολαία.
Η ΚΕΕΡΦΑ καλεί σε μαζική κινητοποίηση στα 6 χρόνια από τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα, στις 18 Σεπτέμβρη, στο Κερατσίνι,
απαιτώντας να πάνε φυλακή οι δολοφόνοι νεοναζί και να μπει τέλος στις ρατσιστικές εκστρατείες ,που στρώνουν το δρόμο στους
Βελόπουλους και τους Μιχαλολιάκους.
Στη 12 Οκτώβρη, στη Πανελλαδική Συνέλευση και Διεθνή Συνάντηση, στη Νομική έχουμε να συγκροτήσουμε τη δύναμη του κινήματος
μας, που θα βάλει φρένο στις επιθέσεις της ΝΔ και της ακροδεξιάς.
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Συνέντευξη τύπου "Πολιτικό Άσυλο στον Τζαβέντ Ασλάμ" , ΕΣΗΕΑ, 23 Ιούλη 2020

ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΟΣ ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ ΤΗ ΜΕΡΑ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΣΤΗ ΔΙΚΗ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ Στη
φυλακή οι δολοφόνοι νεοναζί!

Συγκεντρώσεις αλληλεγγύης σε Αθήνα και Ξάνθη για την παύση της δίωξης του αντιρατσιστή εκπαιδευτικού
Τζεμαλή Μηλιαζήμ

ΑΣΥΛΟ ΣΤΟΝ ΤΖΑΒΕΝΤ ΑΣΛΑΜ, Συνέντευξη τύπου, Πέμπτη 23 Ιουλίου, 12μεσ,ΕΣΗΕΑ, Ακαδημίας 20

Όλοι στο πλευρό του αντιρατσιστική εκπαιδευτικού Τζεμαλή Μηλιαζήμ! Τρίτη 21/7 στο Σύνταγμα και
διάβημα στη Βουλή

Άσυλο, στέγη, χαρτιά για πρόσφυγες και μετανάστες – Στη φυλακή οι ναζί της ΧΑ!

Το αντιφασιστικό κίνημα ματαίωσε τη ρατσιστική σύναξη μίσους παρά την αγαστή συνεργασία Χρυσοχοίδη,
Μπακογιάννη και φασιστών!

Συγκέντρωση αλληλεγγύης στους πρόσφυγες, Τετάρτη 15 Ιούλη, Πλατεία Βικτωρίας, 5μ.μ. Όχι στις
ρατσιστικές συνάξεις μίσους. Οι πρόσφυγες είναι καλοδεχούμενοι.

Με τα ΜΑΤ οργανώνει τη “φιλοξενία” οικογενειών προσφύγων με μωρά ο Χρυσοχοίδης και ο
Μπακογιάννης

Η αντιρατσιστική διαδήλωση στις 26 Ιούνη στα Γιάννενα, μαζική και με παλμό όπως στην Αθήνα!

More in this category: « 6 χρόνια από τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα  Συνέντευξη τύπου, Πέμπτη 12
Σεπτέμβρη 1μμ, ΡΟΜΑΝΤΖΟ, Αναξαγόρα 3-5 6 χρόνια από τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα, η μάχη στη
δίκη της Χρυσής Αυγής, τα νέα ρατσιστικά μέτρα της ΝΔ και οι αντιφασιστικές κινητοποιήσεις »
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21 Μάρτη 2020,
διεθνής
κινητοποίηση κατά
του ρατσισμού και
του φασισμού

 

Για να συμμετέχετε και να οργανώσετε
δραστηριότητες, για να προμηθευτείτε
αφίσες, προκηρύξεις, για να ανακοινώσετε
πρωτοβουλίες και προτάσεις μπορείτε να
στείλετε email στο
antiracismfascism@yahoo.gr

Επικοινωνείτε με τα τηλ.: 6932828964,
2103232871

Ενισχύστε οικονομικά την ΚΕΕΡΦΑ,
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 167/470832-65,  IBAN
GR78 0110 1670 0000 1674 7083 265
ΚΩΔ. SWIFT ETHNGRAA

Donate to KEERFA, NATIONAL BANK OF
GREECE, 167/470832-65,

IBAN GR78 0110 1670 0000 1674 7083 265
SWIFT ETHNGRAA.  
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